

REFERAT

Având în vedere adresa cu nr. SC2010-22550/14.10.2010 legată de proiectul de hotărâre inițiat de Grupul de consilieri PDL, reprezentați de domnul consilier Ovidiu Ciuhandu, privind încurajarea comercializării produselor românești, în speță următoarele:

Amenajarea în piețele agroalimentare de pe raza Municipiului Timișoara administrate de SC Piețe SA a sectoarelor pentru producătorii de legume și fructe din județul Timiș și a asociațiilor acestora precum și a societăților comerciale de pe raza jud. Timiș care au în domeniul de activitate producerea de legume și fructe.

Spațiul destinat comercializării legumelor și fructelor de către producătorii susnumiți poate fi minim 30% din suprafața comercială a pieței și va fi individualizat cu panouri inscripționate "Sector producători legume și fructe din județul Timiș."

Accesul producătorilor de legume și fructe în acest sector se va face exclusiv pe baza documentelor care să ateste calitatea de producător de legume și fructe conform legislației în vigoare, eliberate de către primăriile în raza cărora solicitanții dețin terenuri (certIFICATE DE PRODUCĂTOR SAU ADEVERINȚĂ PENTRU SOCIETĂȚILE COMERCIALE, din care să reiese suprafețele cultivate, produsele și cantitățile).

În acest sector se vor putea comercializa și produse ecologice pe baza certificatului emis de către Direcția pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală Timiș, cu specificația vizibilă de "Produse Ecologice"

Va fi interzis sub orice formă comercializarea sau expunerea spre comercializare de produse care nu provin din producția proprie a vânzătorului conform documentelor justificative, care vor fi afișate la loc vizibil pentru cumpărător.

Față de cele menționate mai sus facem următoarele precizări:

- în prezent compartimentele de specialitate din cadrul executivului Primăriei Municipiului Timișoara lucrează la elaborarea unui nou Regulament de organizare și funcționare a piețelor agroalimentare de pe raza Municipiului Timișoara, vechiul regulament aprobat prin HCL nr.334/2002 fiind depășit;

- în elaborarea noului regulament se va solicita punctul de vedere și instituțiilor implicate în procedurile de verificare și controale a activităților desfășurate în piețe (Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Timiș, Inspectoratul Teritorial pentru Calitatea Semințelor și a Materialului Săditor Timiș, Direcția de Sănătate Publică Timiș, Direcția Regională de Metrologie Legală Timișoara);

- noul regulament își propune ca și obligații pentru SC PIEȚE SA includerea propunerilor domnului consilier Ovidiu Ciuhandu.

Ținând cont de aceste precizări considerăm că în momentul de față nu este oportun aprobarea proiectului de hotărâre în forma solicitată de domnul consilier Ovidiu Ciuhandu.

VICEPRIMAR,
ADRIAN ORZA

DIRECTOR DIRECȚIA DE MEDIU,
VASILE CRUȚĂ

ȘEF SERVICIU ADMIN. MEDIU,
CĂLIN VICTOR FIAT